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JAK FÍK ROSTL 

➢ Přečti si nahlas článek Jak Fík rostl.
➢ Vypiš tučně vytištěná podstatná jména do tabulky a urči rod, číslo a pád.

Podstatné jméno rod číslo pád životnost vzor
tatínek mužský jednotné 1. pád životný pán

➢ Urči životnost a vzor.
➢ Postup při určování vzoru
• podle životnosti – pán, muž= životný rod, hrad, stroj = neživotný rod
• podle zakončení v 1. a 2. pádu čísla jednotného
• pán – ve druhém pádu je koncovka -a, pán bez pána
• muž – ve druhém pádu je koncovka -e/ -ě, muž bez muže
• hrad – ve druhém pádu je koncovka -u/-a, hrad bez hradu
• stroj – ve druhém pádu je koncovka - e/ -ě, stroj bez stroje

➢ Podle vzorů doplň koncovky podstatných jmen ve cvičení 3 na straně 95 v učebnici. Toto 
cvičení přepiš na papír a rovněž ulož do portfolia žáka.

➢ Zahraj si na ilustrátora (ilustrátorku) a nakresli Fíka podle své vlastní představy o tom, jak 
by mohl vypadat opravdu velký pes.


